Конструкционный материал для изготовления разделочных досок должен обладать определенными свойствами, которые иногда являются взаимоисключающими. Помимо высокой гигиеничности (т.е. возможности быстро и эффективно очистить рабочую поверхность после использования) данный материал должен быть достаточно твердым, чтобы выдерживать механическое воздействие режущих кромок, но при этом не тупить их а также быть достаточно вязким, чтобы исключить попадание частиц материала на обрабатываемый продукт.

 Преимущества использования пластиковых разделочных досок
По сравнению с деревянными:           гигиеничность 
                                                                 большая вязкость пластика 
                                                                  простота ухода
Гигиеничность
      Гигиеничность определяется, прежде всего, отсутствием пористости данного материала, вследствие этого болезнетворные микроорганизмы значительно легче удаляются с поверхности.      Рабочая поверхность разделочной доски из пластика гораздо эффективнее может быть очищена от болезнетворных микроорганизмов, чем поверхность деревянной разделочной доски. 
Вывод: разделочные доски из пластика, в нормальных условиях эксплуатации, являются более гигиеничными, чем деревянные разделочные доски. Данный факт подтвержден требованиями и рекомендациями FDA (Food & Drug Administration), HACCP и др. 

Большая вязкость 
      Высокая ударная вязкость полиэтилена обеспечивает целостность и практически исключает образование трещин при ударных нагрузках.

      Исключен перенос частиц материала с рабочей поверхности на продукт в процессе эксплуатации


Простота ухода
     Возможность мойки пластиковых разделочных досок в посудомоечной машине значительно упрощает уход за ними. 

    Кроме того, высокая химическая стойкость пластика позволяет также использовать более широкий спектр дезинфицирующих средств. 

По сравнению с досками из закаленного стекла         большая вязкость материала
                                                                                             меньшая твердость 
                                                                                             разнообразие цветов и дизайна
Большая вязкость 
Для стекла, даже закаленного, характерна хрупкость при ударных нагрузках. Преимущества пластика – см. выше.
Меньшая твердость
Излишняя твердость закаленного стекла отрицательно влияет на заточку ножей.
Разнообразие цветов и дизайна
     По сравнению со стеклом пластик более технологичен и позволяет осуществлять все виды механической обработки – сверление, пиление, фрезерование, строгание. Отсюда – разнообразие размеров, форм и дизайна разделочных досок из пластика.

    Возможность использования объемно прокрашенных версий пластика позволяет, с одной стороны, разнообразить дизайн разделочных досок, а с другой – использовать для разных сфер применения доски определенного цвета, что важно с точки зрения гигиены (см. выше). 

 Итак, из вышесказанного следует, что пластиковые разделочные доски превосходят по своим свойствам аналогичные изделия из дерева, стекла и пр. 
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